
Ответы и критерии оценивания: 

Раздел 1 

Критерии оценивания: 1 балл за правильный ответ; 0 баллов за неверный ответ 

Ответы: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

неверно верно неверно верно верно неверно неверно неверно верно верно 

Раздел 2 

Критерии оценивания: 3 балла за правильно выполненное задание, одна ошибка (либо 

одно лишнее суждение выбрано, либо одно нужное не выбрано) 1 балл, 2 ошибки -0 

баллов. 

Ответы: 

1 2 3 4 5 6 7 8 

23 2356 236 23 2356 16 2 234 

        

9 10 11 12 13 14 15  

245 26 35 136 1246 136 1256  

Раздел 3 

Текст№ 1  

Критерии оценивания: 

 15 баллов за полностью правильно выполненное задание;  

 не хватает одного элемента в верном ответе (к одной причине не выбрано одно из 

нескольких следствий одной причины или не выбрана одна из нескольких причин 

следствия) – 10 баллов;  

 не выявлена одна причинно-следственная связь – 8 баллов; 

 не выявлена одна причинно-следственная связь и не хватает одного элемента в верном 

ответе – 5 баллов; 

 не выявлена одна причинно-следственная связь и не хватает одного элемента ответа 

и еще ошибка- 0 баллов  

Ответы: 

 

 

 

 

 

 

 

причины следствия 

2 3,4 

7 6 



Текст №2  

Критерии оценивания: 

 15 баллов за полностью правильно выполненное задание;  

 не хватает одного элемента в верном ответе (выбрано неверное предложение, но не 

определено, какая часть предложения неверна) – 10 баллов;  

 одно неверное предложение не выбрано или выбрано одно «лишнее» верное 

предложение – 5 баллов; 

 - одно неверное предложение не выбрано или выбрано одно «лишнее» верное 

предложение и не хватает одного элемента в верном ответе 3 балла; 

 одно неверное предложение не выбрано и выбрано одно «лишнее» верное предложение 

– 0 баллов 

Ответы: Предложения и части предложений с ошибками: 

1в)д)е),2г),4б)г),5,7а),8б),10б) 

Текст №3  

Критерии оценивания: 

 15 баллов за полностью правильно выполненное задание;  

 не хватает одного элемента в верном ответе (к одному тезису выбраны не все 

аргументы) – 10 баллов;  

 не все тезисы найдены в тексте, все найденные сочетания верны – 8 баллов; 

 к одному тезису выбраны неверные аргументы – 3 балла; 

 к нескольким тезисам выбраны неверные аргументы – 0 баллов  

   

Ответы: 

 

 

 

 

  

Тезис Аргументы 

1 2,3,4,5,6 

7 8,9,10 

13 11,12,14 


